The **ONE** – Pour un pur moment de plaisir tasse après tasse















Dimensions de l'appareil (H x L x P) : 36 x 36 x 16 cm

Dimensions de l'emballage (H x L x P) : 37 x 37 x 20 ci



Désignation du produit	Numéro du modèle	EAN 40.06508.
Melitta® One, Acier inoxydable	1031-01	227495
Melitta® One, Noir pur	1031-02	227488
Melitta® One, Blanc crème	1031-03	227471
Melitta® One, Verseuse en verre	RJ A 15 transp	227686









GARANTIE 10 ANS*



 Garantie tabricant standard de cinq ans.
Extension gratuite de la garantie fabricant à dix ans lors de l'enregistrement en liane de la machine.



One

Tout le plaisir du café garanti pendant des années.



10_{ANS*}



Melitta® One – Tout le plaisir du café garanti pendant des années.

En 1965, Melitta fut l'un des premiers fabricants d'Europe à commercialiser une cafetière filtre électrique, la Melitta® MA120, capable de préparer huit tasses de café en seulement six minutes. Aujourd'hui, cela nous semble évident, mais à l'époque, la nouveauté fit sensation. Sur le plan esthétique, cette machine marqua les esprits par son design sobre et rectiligne. Presque 60 ans plus tard, sa forme en L est devenue iconique :

La qualité exceptionnelle de son design intemporel rejoint celle de notre conception du plaisir du café, entre passion et expertise. Notre nouvelle cafetière filtre Melitta® One condense toute notre expérience et notre savoir-faire en matière de préparation du café, mais aussi notre connaissance des attentes, des besoins et des exigences des consommateurs de café.

Tasse après tasse, elle prépare un café filtre d'exception grâce à sa technologie d'extraction, qui a obtenu le label de qualité de l'European Coffee Brewing Center, un organisme renommé basé

à Oslo, en Norvège. Elle se distingue par ses matériaux haut de gamme et la durabilité de ses performances techniques – des atouts confirmés par une garantie fabricant étendue de dix ans*. Avec sa simplicité assumée et ses équipements bien conçus, la cafetière filtre Melitta® One offre un confort d'utilisation maximal au quotidien.

Totalement fidèle à son slogan : The ONE – Tout le plaisir du café garanti pendant des années.







The **ONE** – pour une extraction optimale des arômes de café.

Une machine conçue pour les amateurs de café, qui prépare un café filtre d'exception – bien chaud, aromatique et savoureux.





Température d'extraction idéale et constante entre 92 et 96 °C



Durée d'extraction courte et optimale entre 4 et 6 minutes



Répartition uniforme de l'eau sur le café moulu pour un équilibre parfait des arômes



Deux modes d'extraction pour préparer de petites et grandes auantités de café





The **ONE** – Une machine à café durable.

Une machine qui garantit qualité et longévité, design professionnel et conception haut de gamme.



Des fonctionnalités de haute qualité et un design esthétique alliant matériaux en acier inoxydable et en plastique mat.



Garantie fabricant étendue de dix ans lors de l'enregistrement en ligne*.



Surfaces en acier inoxydable avec revêtement antitrace pour une machine qui reste belle longtemps.



The **ONE** – Pour une utilisation facile au quotidien.

Une machine bien conçue qui séduit par sa simplicité, sa maniabilité et son nettoyage facile.

Nombreux éléments amovibles et compatibles lave-vaisselle

Réservoir d'eau ave éclairage LED





Porte-filtre amovible avec système anti-goutte

Verseuse en verre graduée

Durée de maintien au chaud programmable et fonction Arrêt automatique